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Η σημερινή συνάντηση επιτρέψτε μου να τοποθετηθώ αποκτά τη δική της
δυναμική και καταγράφεται στην ιστορία του Σώματος όσον αφορά την
οργανωτική του δομή αφού πραγματικά είναι αληθές αυτό που ανέφερε ο κ.
Αναγνωστάκης ότι τα τελευταία είκοσι χρόνια επιχειρήθησαν κάποιες
επιμέρους παρεμβάσεις στην οργανωτική φύση και δομή της Aστυνομίας στην
περιφέρεια, αρχής δεδομένης τις Περιφερειακές επιχειρησιακές υπηρεσίες το
2001 στη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής, το 2006 στη Γενική
Θεσσαλονίκης και τα Ιόνια Νησιά και το 2007 στην Κρήτη.

Τα τελευταία λοιπόν 20 χρόνια έγιναν κάποιες μερικές παρεμβάσεις, ποτέ
όμως δεν επιχειρήθηκε και δεν ολοκληρώθηκε και δεν ζητήθηκε η υλοποίηση
από τα στελέχη της Αστυνομίας ενός ολοκληρωμένου σχεδιασμού
αναδιοργάνωσης των περιφερειακών Υπηρεσιών. Αυτή σήμερα η συνάντηση
ουσιαστικά είναι η οριοθέτηση της έναρξης υλοποίησης αυτής της διαδικασίας
αποκτά τη δική  της δυναμική και καταγράφεται ως ιστορικό γεγονός.

Σήμερα περισσότερο από ποτέ είναι εμφανές ότι το υφιστάμενο οργανωτικό
περιφερειακό σχήμα της αστυνομίας απαιτεί άμεσες σίγουρες αποτελεσματικές
διαρθρωτικές παρεμβάσεις με σκοπό να ανταπεξέλθει η αστυνομία στη
σύγχρονη απαιτητική πραγματική αστυνομική πραγματικότητα. Είναι λοιπόν
αναγκαία όσο ποτέ η επίκαιρη αναδιοργάνωση σε μερικά επίπεδα ευρεία σε
άλλα λιγότερη, προσανατολισμένη όμως στη δημιουργία στη λογική
δημιουργίας βιώσιμων δυναμικών άρτια εξοπλισμένων και στελεχωμένων
υπηρεσιών που θα ανταποκριθούν στην ανάγκη καλύτερων υπηρεσιών
ασφαλείας στον πολίτη σε όλη την Ελλάδα.

Κύριε Υπουργέ, κύριε Γενικέ επιτρέψτε μου να πω ότι η σημερινή
επιχειρούμενη δομή του Σώματος υπηρετείται από όλο το προσωπικό της
Αστυνομίας αρχής γενομένης από τον ομιλούντα τους στρατηγούς και το
χαμηλόβαθμο προσωπικό, υπό την έννοια ότι σχεδιάστηκε και από την
προηγούμενη φυσική ηγεσία που κάποια μέλη της σήμερα δεν υπηρετούν στο
Σώμα, και εμείς συνεχίζουμε σήμερα σε εκείνα τα πατήματα θα μου
επιτρέψετε και το βηματισμό με ενιαία έκφραση, ούτως ώστε να
υλοποιήσουμε αυτό το εγχείρημα και να δώσουμε μια αίσθηση καλύτερης
ποιοτικότερης, σφαιρικότερης αίσθησης ασφάλειας στον Έλληνα πολίτη είτε
ζει στα αστικά κέντρα είτε ζει στην περιφέρεια.



Οπότε οφείλω να ευχαριστήσω όλους αυτούς που εργάστηκαν από το Μάιο
του 2015 μέχρι σήμερα στο σχεδιασμό αυτής της διαδικασίας. Σήμερα είμαστε
στο τελικό στάδιο και έχω ηθική υποχρέωση να τους ευχαριστήσω. Εμείς
υπηρετούμε αυτό που σχεδιάσαμε τότε ως μέλη της Ηγεσίας και υφιστάμενα
επιτελικά στελέχη και σήμερα ως Ηγεσία προσπαθούμε να το
μεταλαμπαδεύσουμε στη φιλοσοφία τους στους συναδέλφους και να το
υπηρετήσουμε ως μια πρώτη βασική αλλαγή δομής της Ελληνικής Αστυνομίας
η οποία εχθρός της θα είναι φυσικά το καλύτερο στα επόμενα χρόνια.


